



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

黑沙環新街52號
政府綜合服務大樓三樓
社區服務諮詢委員會
戴祖義召集人 台啟

來函編號 Sua referência	來函日期 Sua comunicação de	發函編號 Nossa referência	澳門郵政信箱 122 號 C. Postal 122 - Macau
111/CCSCO/OFI/2022	2022-11-15	42074/DLI/2022	

事由：
Assunto **回覆轉介離島社區服務諮詢委員會反映個案**

戴祖義召集人：

感謝閣下於11月15日來函，轉介貴委員會委員反映的意見及建議。謹隨函附上本局對收件編號508/CCSC/2022個案的回覆，以供閣下參考。

肅覆，順頌

公祺！

局長
戴建業

附件：對離島社區服務諮詢委員會反映個案的回覆(收件編號508/CCSC/2022)



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

對離島社區服務諮詢委員會反映個案的回覆

倡加強巡查嚴控物價

(收件編號508/CCSC/2022)

就吳鴻祺委員提出題述建議，本局回覆如下：

特區政府持續關注物價的變動情況，本局與消費者委員會一直按職能進行相關物價監察和巡查物品庫存情況，致力保障供應及價格穩定。根據統計暨普查局資料顯示，過去兩年數據反映整體物價呈穩定態勢。

監察工作方面，經科局及消委會將持續進行價格監察工作，密切留意物價變動情況，並迅速跟進市民舉報的個案。為執行《第三輪抗疫電子消費優惠計劃》，本局自今年4月至11月累計共巡查場所4,730間次。此外，本局與消委會亦持續透過多渠道的資訊來源，包括網上社交平台，迅速跟進懷疑違規個案。針對《第三輪抗疫電子消費優惠計劃》，當中已完成調查的個案中暫沒有發現違反第19/2022號行政法規《第三輪抗疫電子消費優惠計劃》的情況。

燃料監察方面，跨部門燃料監察小組密切關注石油產品價格變動，持續對本澳燃油價格進行監察並公佈有關資料。因應國際油價變動及疫情關係，小組與各油公司進行多次會議，重申特區政府立場，敦促業界在疫情下與居民共渡時艱，穩定燃油價格。